

ОАО «НИИК» СКОРО ОТМЕТИТ СВОЙ 55-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ



31 октября этого года исполняется 55 лет открытому акционерному обществу «Научно-исследовательский и проектный институт карбамида и продуктов органического синтеза». Первоначально оно было основано как Дзержинский филиал государственного института азотной промышленности, который специализировался на проектировании промышленных установок карбамида, изоцианатов, меламина, цианоселей, выполняя при этом соответствующие научные исследования.

В настоящее время ОАО «НИИК» - современная компания, предлагающая заказчикам весь спектр инжиниринговых услуг. Специалистам ОАО «НИИК» принадлежит более 400 изобретений, часть которых запатентована в Австралии, Бразилии, Канаде, Китае, Франции, Германии, Англии, Индии, Японии, Нидерландах, Пакистане, США.

ОАО «НИИК» уже много лет является активным членом Торгово-промышленной палаты Дзержинска.

Материалы, посвященные юбилею этого славного коллектива, читайте в нашем следующем номере.

СЕМИНАР ПО ПРОБЛЕМАМ ВОЗМЕЩЕНИЯ ЭКСПОРТНОГО НДС

25 сентября Торгово-промышленная палата города Дзержинска совместно со Столичным институтом тренинга провели семинар на тему «Возмещение экспортного НДС». В нем приняли участие представители 20 организаций и предприятий города. С вступительным словом к собравшимся обратилась вице-президент ТПП Любовь Михайловна Леднева. Подчеркнув актуальность темы семинара, она представила его автора и ведущего Петра Сергеевича Травинского, эксперта в области внешнеэкономической деятельности и логистики, члена рабочей группы при Федеральной таможенной службе РФ (на фото). Кроме того, П.С. Травинский возглавляет крупную фирму, импортирующую компьютерную технику, и преподает в Российской академии госслужбы при президенте РФ и академии народного хозяйства при правительстве Российской Федерации. Его выступление было насыщено примерами из собственной практики и вызвало живой интерес аудитории. Участники семинара рассмотрели вопросы государственного регулирования внешнеэкономической деятельности, таможенного регулирования ВЭД, а также проблемы возмещения экспортного НДС и пути их решения.



ИНСТРУМЕНТЫ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКИХ КОМПАНИЙ НА ВНУТРЕННЕМ И ВНЕШНЕМ РЫНКАХ И ПОДДЕРЖКА ЭКСПОРТА



Так звучала тема семинара, который прошел 20 сентября в Торгово-промышленной палате города Дзержинска. В его работе приняли участие представители 16 организаций и промышленных предприятий города. Тема разговора вызвала у собравшихся большой интерес, и потому семинар очень скоро принял форму диалога, живого обмена мнениями.

Предприниматели хотели знать как бороться с несправедливой практикой зарубежных государств в отношении российских товаров. Ежегодно от торговых ограничений, действующих на внешних рынках, российские экспортеры теряют более 2,5 миллиардов долларов. Как не допустить введения ограничений; что предпринимается для снятия или либерализации уже действующих ограничений; какие механизмы для борьбы с ограничительной практикой существуют в ВТО, и что из этого арсенала можно использовать уже сейчас? На эти и другие вопросы в ходе семинара подробно ответила заместитель начальника отдела доступа на внешние рынки департамента государственного регулирования внешнеторговой деятельности министерства экономического развития и торговли России Елена Владимировна Стоянова.